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СЛУЖБА ГосударственнОЙ жилищнОЙ инспекциИ 

ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВГОСЖИЛИНСПЕКЦИЯ)

153000, г. Иваново, ул. Театральная, д. 16, тел.: (4932) 41-05-61

E-mail: ivgzi@ivanovoobl.ru, сайт: gzi.ivanovoobl.ru
ПРИКАЗ
«____» февраля 2025 г.                                                                                           № 
О внесении изменений в приказ

Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области

от 30.12.2014 № 73 «Об утверждении Административного регламента 

по предоставлению государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению

многоквартирными домами»
В соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ                      «О лицензировании отдельных видов деятельности», постановлениями Правительства Российской Федерации от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами»     и от 20.07.2021 № 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», в целях приведения нормативного правового акта Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области в соответствие               с действующим законодательством, руководствуясь пунктом 2.1.12, абзацем третьим пункта 3.6 Положения о Службе государственной жилищной инспекции Ивановской области, утвержденного постановлением Правительства Ивановской области от 18.09.2013 № 374-п, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области (далее – Служба, Ивгосжилинспекция, лицензирующий орган) от 30.12.2014 № 73 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами» (далее-Приказ) следующие изменения:

1.1. Преамбулу приказа изложить в следующей редакции:

«В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ                               «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373                        «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг», во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», в целях повышения качества и доступности предоставляемой государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, приказываю:».

2. Внести в приложение к Приказу следующие изменения:

2.1 Подпункт «ж» пункта 18 изложить в следующей редакции:
«ж) решение о продлении (об отказе в продлении) срока действия лицензии - 10 рабочих дней со дня его поступления в Службу.».

2.2. Пункт 154 дополнить подпунктом «л» следующего содержания:

«л) непривлечение к административной ответственности лицензиата, соискателя лицензии за грубое нарушение лицензионных требований в течение трех лет, предшествующих дате получения лицензии, дате продления срока ее действия.».
2.3. Пункт 156 изложить в следующей редакции:
«156. В день завершения внеплановой документарной оценки лицензиата ответственный исполнитель с учетом результатов оценки полноты и достоверности представленных сведений и внеплановой документарной оценки полноты и достоверности сведений, представленных лицензиатом, ответственный исполнитель готовит проект приказа о продлении срока действия лицензии (об отказе в продлении срока действия лицензии).».

2.4. Пункт 157 изложить в следующей редакции:
«157. Проект приказа, заявление и документы для продления срока действия лицензии рассматриваются начальником Службы или заместителем начальника Службы с целью принятия решения о продлении срока действия лицензии либо об отказе в продлении срока действия лицензии.».

3. Отделу юридического обеспечения и административного производства Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области обеспечить направление настоящего приказа на официальное опубликование в установленном порядке и в Управление Министерства юстиции Российской Федерации                     по Ивановской области для внесения сведений в федеральный регистр нормативных правовых актов Ивановской области и Ивановскую областную Думу.
4. Настоящий приказ вступает в силу с момента официального опубликования.
Действие положений подпункта «ж» пункта 18, подпункта «л» пункта 154, 156, 157 Административного регламента по предоставлению государственной услуги по лицензированию предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, утвержденного приказом Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области от 30.12.2014 № 73 (в редакции настоящего приказа), вступает в силу с 01.03.2025.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя начальника Службы Л.Ю. Потемкину.
Исполняющий обязанности

начальника Службы                                                                            Н.А. Кондакова
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